

# 台湾父子“共享”大陆发展机遇 立足广西产品畅销东盟



图为陈盈智工厂制造的五金产品。 林馨 摄

来自台湾的陈景崧父子俩，看好大陆这片“投资热土”相继前来创业。父子俩的事业随着大陆经济飞速发展而不断壮大，并借助广西与东盟陆海相邻的区位优势，将产品畅销东盟国家。

在广西柳州市鹿寨县一座占地76亩的五金铸造工厂，这里延续着台商陈景崧和其“80后”儿子陈盈智接力传承的梦想。

上世纪末期，两岸交流大门开启，陈景崧也来到大陆“逐梦”。1995年，其看到广西台办招商引资政策，来到柳州市发展。“柳州是广西重工业城市，我们在台湾做铸造业起家，看好柳州市工业优势到此来发展。”陈景崧日前接受采访时表示。

彼时，陈景崧得到柳州市台办与招商局相关人员协助，到柳州市一工业区开办柳州侨宗金属制品有限公司。“刚开始时，柳州市政府工作人员耐心解读政策，

使得我们建厂顺利完成，并帮忙协助招工，让工厂平稳进入生产阶段。”陈景崧表示。

最初，柳州侨宗金属制品有限公司只生产200多种五金制品，一年收入不到100万元(人民币，下同)。进入二十一世纪，随着大陆经济的飞速发展，陈景崧的事业也不断壮大。

2004年，陈景崧将企业改名为府城五金厂，并萌出让儿子也一同到大陆发展的念头。“年轻人要把视野看广，在大陆发展是趋势，来大陆创业可以学习更快。”陈景崧表示。

24岁的陈盈智，在父亲的鼓励下来到大陆。其仍记得：“刚到柳州工厂时还是一片田地，从工厂去到市中心看到麦当劳，都觉得有点激动。”如今，在大陆“逐梦”的陈景崧父子俩事业，跟随着大陆市场一同红火发展。“十几年来，大陆的发展令人刮目相看。”陈盈智感叹。

柳州的基础设施建设愈发完善，在大陆的生意也乘着经济快速发展的势头，不断向前。“目前，我们一年的产值有5000万元，比过去翻了50倍。”

在陈盈智看来，台商到大陆投资与大陆的营商环境密不可分。“这几年大陆的营商环境越来越好，政府部门热情为台企服务，尽心尽力为企业解决问题困难。”陈盈智表示。

让陈盈智印象最深的是2020年新冠疫情暴发，各地企业停工。“当时，我们手上有好多外国客户的订单，在柳州市台

办及政府相关部门支持协助下，为我们争取尽早复工，减少企业损失。”陈盈智认为，广西防疫防控措施做得足够到位，才让工厂在2年多来都未再受到疫情影响。

看好广西地理优势，陈盈智希望进一步拓展东盟市场。其称：“此前，我们也参加过中国—东盟博览会，借此和东南亚顾客取得联系，进一步拓展东南亚市场。”目前，府城五金厂主要生产箱包、宠物、家用五金等配件，以及少部分的汽车配件。产品大部门出口至欧洲、美国、日本、东南亚，年出

口额约3500万元。陈氏父子的故事，正是广西这片“投资热土”上许多台商的缩影。为让台商“共享”发展机遇，近年来广西根据中国有关部门出台的系列惠台利民政策措施，出台广西80条、30条等惠台利民政策措施，14个设区市中

如今，除“台商二代”外，陈盈智还给自己贴上“柳州仔”的标签。“从我20多岁到40多岁，人生的一半时间都在柳州度过，现在打算缴纳住房公积金，在柳州买房安家。”(完)

中新网

## 英国女财主靠在线赌博业括财 20年后成为世界级女富豪

(本报讯)根据福布斯的最新统计，到2022年，将有2,668人成为世界上的亿万富翁。其中一位超级富豪是一家在线赌博公司的老板Denise Coates。

那位来自英格兰的女性总财富为54亿美元或约77.5万亿美元。Coates通过Bet365公司从在线赌博业务中收集了价值惊人的财富。2000年，她与弟弟John Coates一起创办了这家公司。

在大学期

间，Coates在她父亲的彩票店担任收银员。毕业后，她被聘为会计师，最终接管了她家族的一些彩票店。Coates随后将家族企业卖给了Coral市老板。

这位54岁的女性有着敏锐的商业直觉。她看到了在线赌博业务的潜力。最终，Coates在2000年购买了Bet365.com域名，并于2001年推出了该网站。

目前，Coates拥

有Bet365约一半的股份，每年促成价值超过650亿美元的投注。

英国的赌博活动是合法的，该行业非常有前景。英国的一些公共设施甚至是由赌博公司的企业社会责任资金资助的。

Coates本身有一个名为“Denise Coates基金会”的基金会。该基金会已向许多非营利组织提供捐款，以帮助癌症患者进行人道主义援助。(小王)